
DELIBERA N. 24 DEL 31/05/2018

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 
COMUNALE

L’anno 2018 addì  31 del mese di maggio alle ore  18:30 nella sala del Consiglio comunale, presso la sede 
comunale, convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO, con avvisi scritti ai sensi di regolamento, in 
sessione STRAORDINARIA. 

Sotto la presidenza di MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE

Sono intervenuti i seguenti Consiglieri:

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE
MAQUIGNAZ NICOLE
CAPPELLETTI ALESSIO LUIGI
CICCO ELISA MAILA
PASCARELLA RINO
VUILLERMOZ CHANTAL
BRUNODET LOREDANA
COLONNA ILARIA MARIA
DAUDRY TIZIANA
FOURNIER GIUSEPPE ABELE
GORRET STEFANO
MISSIAGLIA JESSY
PESSION CHANTAL
STINGHEL MATTEO
VALLET LUCA

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente

Totale Presenti: 14 
Totale Assenti: 1 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale, MACHET CRISTINA.

Il  Presidente,  riconosciuta  legale  l’adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  esponendo  l’oggetto  suindicato,  
essendo all’ordine del giorno.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Ufficio Segreteria

Oggetto: COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 
COMUNALE

IL CONSIGLIO COMUNALE

ATTESO che  con  deliberazione  assunta  dall’assemblea  consiliare  nella  odierna  seduta  si  è  provveduto 
all'insediamento del Consiglio Comunale e alla convalida degli eletti alla carica di Sindaco, Vice Sindaco e  
Consiglieri comunali a seguito delle elezioni tenutesi in data 20/05/2018;

VISTO l’art.  19quater,  comma 5,  della  Legge regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  il  quale  attribuisce  al 
Consiglio Comunale l'approvazione degli indirizzi generali di governo e la nomina della Giunta ovvero la 
comunicazione dei suoi componenti, nella prima seduta a seguito delle elezioni comunali;

VISTO l’art. 22 della legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 che dispone in ordine alla composizione e 
modalità di nomina della Giunta comunale;

RICHIAMATO il vigente Statuto comunale che prevede:
• all’art. 19 che la giunta, ad eccezione del vicesindaco e dopo la proclamazione degli eletti, è nominata dal 

Sindaco, con provvedimento scritto, di cui deve dare adeguata comunicazione al Consiglio Comunale 
entro il termine di trenta giorni;

• all’art. 22 che la Giunta Comunale deve essere composta dal Sindaco che la presiede, dal Vicesindaco  
che  assume di  diritto  la  carica  di  assessore,  e  da  numero  massimo di  quattro  assessori  scelti  tra  i  
consiglieri comunali, nel rispetto delle pari opportunità tra donne e uomini e dei limiti di spesa stabiliti  
dalla vigente normativa;

UDITO il Sindaco comunicare che ha provveduto alla nomina della Giunta e dare lettura del provvedimento  
di nomina nel documento che si allega al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale;

VISTO:
• la  Legge  Regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  (Sistema  delle  autonomie  della  Valle  d’Aosta)  e 

particolarmente l’art. 23 in materia di competenze della Giunta comunale;
• la Legge Regionale 6 agosto 2007, n. 19 (Nuove disposizioni in materia di procedimento amministrativo 

e di diritto di accesso ai documenti amministrativi);
• lo Statuto comunale così come adottato con deliberazione del Consiglio comunale n. 52 del 11/11/2002 e 

particolarmente l’art. 12 in materia di competenze del Consiglio comunale;

VISTO altresì:
• il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica della proposta  

di deliberazione, ai sensi dell’art. 33, comma 3 dello Statuto Comunale;
• il  parere  favorevole  espresso dal  Segretario comunale  ai  sensi  dell'art.  49bis,  comma 2 della  Legge 

Regionale 7 dicembre 1998, n. 54, sotto il profilo della legittimità;

PRENDE ATTO

della nomina della Giunta Comunale da parte del Sindaco, individuata nei seguenti consiglieri comunali:



• CAPPELLETTI Alessio; 
• CICCO Elisa Maila; 
• PASCARELLA  Rino; 
• VUILLERMOZ Chantal; 

delle deleghe nelle seguenti materie agli assessori nominati:

• MAQUIGNAZ Nicole – Vicesindaco – delegata in materia di Turismo e nuove tecnologie; 
• CAPPELLETTI Alessio delegato in materia di Lavori pubblici e viabilità; 
• CICCO Elisa Maila delegata in materia di Servizi scolastici e socio-educativi, cultura e bilancio; 
• PASCARELLA Rino delegato in materia di Sanità, patrimonio immobiliare e mobiliare; 
• VUILLERMOZ Chantal delegato in materia di Ambiente, sport e montagna, politiche giovanili;

 
mantenendo la competenza in capo al Sindaco sulle seguenti materie:

• MAQUIGNAZ Jean Antoine – Sindaco – con competenza in materia di Agricoltura, territorio 
e urbanistica.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Segretario Comunale

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE Dott.ssa MACHET CRISTINA


